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A Metsä Board, Európa vezető friss rost 
alapú prémium karton gyártója ismét 
megszerezte az EcoVadis fenntarthatósági 
értékelésének legmagasabb, platina szint-
jét, méghozzá rekordmagas pontszámmal. 
A vállalat 2017 óta minden évben eléri  
a legmagasabb minősítést.

A Metsä Board mind a négy értékelt kritérium-
ban kiemelkedő eredményt mutatott, és az ösz-
szesített 91/100-as pontszámával a papír-, kar-
ton- és csomagolóanyag-gyártók felső 1%-ába 
került. A korábbi értékeléshez képest javulás mu-
tatkozott az összesített eredményben (87/100), 
elsősorban a munkavállalói jogok és emberi jo-
gok témakörben elért 90/100-as értékelésnek kö-
szönhetően. A környezetvédelmi teljesítmény 
terén a vállalat zsinórban harmadik éve kapott 
maximális, 100/100-as értékelést.

„A vállalati társadalmi felelősségvállalás (CSR) 
kulcsfontosságú része stratégiánknak és napi 
operatív működésünknek. Jelentősen fejlesztet-
tük fenntarthatósági riportjainkat és az EU vál-
lalati fenntarthatósági jelentéstételi irányelve 
(CSRD) már most meghatározza Fenntartható-
sági Nyilatkozatunk 2023-as tartalmát és struktú-
ráját. Az átlátható riportálás nemcsak fenntart-

Platina minősítést kapott a Metsä Board 
91/100 PONTOT ÉS PL ATINA SZINTŰ MINŐSÍTÉST ÉRT EL  
A Z ECOVADIS FENNTARTHATÓSÁGI ÉRTÉKELÉSBEN

hatósági stratégiánkat és cselekvéseinket emeli 
ki, hanem hozzájárul a megbízható értékelésekben, 
például az EcoVadis-ban elért eredményekhez 
is” – mondta Mika Joukio, a Metsä Board vezér-
igazgatója.

Az EcoVadis egy platformot kínál, amely lehe-
tővé teszi a vállalatok számára, hogy globálisan 
értékeljék beszállítóik környezeti és társadalmi 
teljesítményét. A fenntarthatósági értékelő lap 
négy fő kritérium mentén osztályoz: környezet-
védelmi hatás, munkavállalói és emberi jogok, 
etikai normák, valamint fenntartható beszer-
zési gyakorlatok. Az értékelési módszertan össz- 
hangban van a nemzetközi vállalati társadalmi 
felelősségvállalási szabványokkal, beleértve a 
Global Reporting Initiative-t (GRI), az ENSZ Glo-
bális Megállapodását, valamint az ISO 26000 
szabványt.

A Metsä Board kiemelkedő környezetvédelmi 
eredményei többek között a rostanyag-felhasz-
nálás hatékonyságában, az energia- és vízgazdál-
kodás optimalizálásában, valamint az alacsony 
ökológiai lábnyomú gyártási folyamatokban rej-
lenek. A vállalat termékei megfelelnek a legszi-
gorúbb fenntarthatósági előírásoknak, beleértve 
az FSC® és PEFC™ tanúsítványokat, valamint a 
körforgásos gazdasági modell követelményeit.


